

车厢不是保险箱，有些司机喜欢将贵重物品放在车内。去年12月28日，上海青浦区京华路某小区内，嫌疑人魏某见一辆在路边停放的宝马车没关后备箱和车门，遂起歹意，盗走了车中的一只皮夹子、两张银行卡和现金若干，并通皮夹子中的驾驶证破解了银行卡密码，取走宝马车主陈某卡中近万元。车主发现失窃并报警，警方随即展开调查，将嫌疑人抓获归案。

视频监控显示：一名男子来到自动取款机前，用银行卡分几次取走了9300多元现金后离开。这名男子正是本案的嫌疑人魏某。



这并不是魏某第一次盗窃，魏某是个惯犯：此前他2次因盗窃被公安机关行政拘留、1次被判处9个月有期徒刑，但他似乎不长记性。

公安机关很快就通过自动取款机的监控锁定了嫌疑人，第二天中午即将其抓获，盗取的现金经查证后并无缺少，随后被归还给被害人陈某。但魏某这个人，不仅缺乏人生的规划，更缺乏对法律的敬畏心。

犯罪嫌疑人魏某说：“我心比较大，也没想那么多，就像我取现金的时候一样，没有任何伪装，然后我被抓之后，完全承认，也没有什么隐瞒，我也不知道我为什么会是这样子，我取钱的时候也没有想太多，当然我也有过前科，即使如此我也没有想太多，说到底还是我比较迷茫。”魏某的行为触犯了相关法律，他被判处有期徒刑并处罚金5000元。